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         В Лондоне показывали диких зверей и за смотренье брали деньгами или собаками и кошками на корм диким зверям. Одному человеку захотелось поглядеть диких зверей, он ухватил на улице собачонку и принес в зверинец. Его пустили смотреть, а собачонку взяли и бросили в клетку льву на съеденье. 

        Собачка поджала хвост и прижалась в угол клетки. Лев подошел и понюхал ее. Собачка легла на спину, подняла лапки и стала махать хвостиком. Лев тронул ее лапой и перевернул.  
       Собачка вскочила и стала перед львом на задние лапки. Лев смотрел на собачку, поворачивал  голову со стороны на сторону и не трогал её. 

 «Какая забавная собачонка! – подумал лев. – Пожалуй, не буду, я её есть, откормлю немного». 

         Когда хозяин бросил льву мяса, лев оторвал кусок и оставил собачке. Так и стали они жить в одной клетке. Лев рассказывал собачке о своей жизни в саванне, о коварных и хитрых охотниках, что поймали его и продали в зверинец  и о разных городах, где он побывал. А собачка говорила о добром мальчике, своём хозяине, и о том, как она потерялась на прогулке в парке.

       Так прожили лев и собачка целый год в одной клетке. Однажды собачка заболела. Лев почти все время проводил возле неё: лизал, оставлял еды больше, чем обычно. 
         Один раз днём собачке стало еще хуже. Лев совсем отчаялся и лег возле собачки. Так он пролежал до следующего дня. На следующий день, когда лев проснулся, собачка уже не спала и пыталась его разбудить. Лев обнюхал собачку и понял, что она здорова. Лев очень обрадовался, и они прожили в одной клетке еще несколько лет.

         Вот такие чудеса творит дружба!

